

# 邮储银行南京市分行“春暖行动”为特殊儿童送关爱

小事大爱

“特殊儿童也需要关爱，他们的内心和普通小孩一样阳光，每个孩子心中都开着花儿。”这是一位邮储银行南京市分行爱心志愿者在参与特殊儿童公益活动“春暖行动”后发的“朋友圈”。



自2012年起邮储银行南京市分行与南京秦淮特殊教育学校就搭建起友谊的纽带。在今年3月5日，两家单位正式启动志愿服务基地，立志将这份爱心一直延续下去。南京秦淮特殊教育学校是一所专门招收智力智障儿童，并对他们进行九年义务教育的特殊学校。在启动仪式上，该行赞助了2万多元的体育器材用于学校的“阳光操场”，并约定长期关注特殊儿童的成长。

一位爱心志愿者告诉记者，她在启动仪式上和孩子们一起跳《小苹果》的时候，这群孩子一点都不怯场，一听到音乐就愉快地跳了起来。“有个孩子还拉着

我的手，让我跟她一起跳，并问我们，什么时候再来？”

仅仅两个月后，5月5日，“春暖行动”再一次开启。在学校领导的带领下，10位特殊儿童来到了邮储银行庐山路支行参观，在营业网点学习金融知识、体验银行工作。

“大家知道怎么存钱、取钱吗？”邮储志愿者向孩子提问。有的同学回答“可以用存折”；有的同学说“我没有存折啊”；还有的同学说“到柜台取就可以了”。带着大家的好奇心，爱心志愿者给大家介绍了银行储蓄卡的基本功能，并演示如何操作ATM自动取款机。在志愿者的带领下，同

学们动手操作自动取款机，看到钞票从一个“小房间”里出来，孩子们兴奋不已，围着取款机七嘴八舌地讨论钱到底从哪儿来的。

通过多次接触，邮储银行爱心志愿者觉得，这群特殊的孩子没有我们想象的那么脆弱，相反，他们一样阳光快乐，一样对世界充满好奇，他们需要的不是同情、怜悯，而是和正常的孩子无差别的关怀和爱。

11月26日，在感恩节到来之际，邮储银行的志愿者们将再一次走入这座特殊的学校。“听说感恩节那天天气会放晴，我们也会给孩子们送去春天般的温暖。”现代快报见习记者 张瑾

# 建行为环卫工人提供147个“爱心休息点”

今年52岁的蒋思芳是一名“城市美容师”。她每天凌晨四点准时到达卫桥至中山门大街一带，6点前清扫完自己负责的路面，早中午在路面值守。“一年到头都在路上，每天要坚持十四个小时左右。”蒋阿姨坦言，做环卫工人很辛苦，特别是到冬天，湿冷的天气让人瑟瑟发抖。



为了让环卫工人能够在工作间隙有一个温暖的休息点，今年立冬后，中国建设银行江苏省分行营业部在全南京的147个营业网点挂上了“环卫工爱心休息点”的红色醒目标志，在寒冷的冬日，为环卫工人们提供歇脚处。只要环卫工人想喝一杯热水，或者坐下来歇一歇，感受室内的温暖都可以走进建行营业网点来。

一位建行的老储户告诉记者：“他们从去年夏天就开始帮助环卫工人了。这些工人也不容易，银行提供点茶水，给人家坐坐就很好了。”网点的工作人员则表示，夏天会准备人丹、清凉油等防暑用品，而天气冷的时候，营业网点会为环卫工人们准备热水，下一步还将免费为环卫工人提供保暖手套、暖宝宝等。

“营业网点办理业务的市民很多，大家心态也不一样，有没有遇

到抵触的情况？”面对记者的疑问，上述工作人员表示，从没有发生过。“我们这个支行服务周边好几个小区，邻里关系比较好；一些环卫工人、社区保安等比较熟悉，大家都愿意到建行来聊天、看看理财产品。”这位工作人员解释说，“刚开始，一些叔叔阿姨还不好意思，但是再来的时候就乐呵呵的，跟我们也亲切，很温暖。我们只不过尽自己微薄的力量给他们点关怀。”

中国建设银行江苏省分行副行长、营业部总经理邵斌表示，“爱心休息点”的设置很简单，但是我们建行对一个群体的爱心关怀，也是社会责任的体现。目前，建行3300多名员工都自发加入到这项公益活动中来，每一位员工将这些“正能量”带到生活中，向社会传递，通过一点一滴的小事履行社会责任。

现代快报见习记者 张瑾

## 建行大放券 龙卡享特惠

10元抵20元

85°C Daily Cafe

10元抵20元

watsons 屈臣氏 满100元减30元

扫一扫



银联钱包二维码

### 活动内容:

每个门店门口，持卡人通过银联钱包手机客户端或网银将我行发行的银联卡绑定至银联钱包的龙卡10倍积分卡上。活动期间，持卡人在指定商户消费，即可享受优惠。

### 活动规则:

1. 下载“银联钱包”APP，并完成注册
2. 在“银联钱包”中绑定62开头并设置建行龙卡10倍积分卡，下载银联钱包
3. 使用前请告知收银员使用银联钱包
4. 每次消费最多100元，每笔消费仅限1次
5. 龙卡10倍积分卡下注1次，数量有限，先到先得，用完即止
6. 本券作为优惠券，不可兑换现金，不找零
7. 请在有效期内使用优惠券，过期失效。本次活动解释权归银联钱包所有

### 放券时间:

85°C: 2015年11月7日-2016年1月23日(每周六)  
麦当劳: 2015年11月7日-2016年1月23日(每周六)  
屈臣氏: 2015年11月14日-2016年1月30日(每周六)

本活动由: 银联钱包 | 江苏分公司 支持



中国建设银行  
China Construction Bank  
江苏省分行营业部  
客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

